

昨天是2012年欧洲杯倒计时100天的日子,100天之后,2012年欧洲杯将在波兰的华沙开战。现在,国际足坛已经进入欧洲时间,欧足联、赛事组委会、6000名志愿者、8000名官员、16支参赛队和所有举办城市已经集体进入最后的总动员状态。

## 昨日,欧洲杯倒计时100天;今晨,揭幕战赛场首次启动 2000名足球流氓被“禁赛”

### 2000球迷被禁止观赛

昨天,2012欧洲杯倒计时100天记者见面会在华沙索非亚·维多利亚酒店进行。华沙市政府等部门的官员反复强调了安全的重要性。尽管表示无需为了欧洲杯而提高安全警戒级别,但相关单位已经着手确定足球流氓的名单。据悉,有2000多名球迷将因为此前的劣迹而被禁止进入赛场观看比赛,组委会也将携手欧洲乃至世界警察,共同调查已经购买球票的球迷是否还有应被禁止观赛的危险分子。

“我们已经做好了应对紧急情况准备,”来自华沙市政府的官员表示,“如果在赛场出现暴力行为,那么将按照程序采取措施。”而据欧洲杯波兰方面赛事总监阿达姆·奥尔科预计,“在半决赛和决赛,会有40-50万来自国外的球迷来到华沙。在赛事期间,会有20-30%的球迷是来自国外,并且逗留时间会在7天以上。”波兰的交通问题是人们关注的话题,阿达姆介绍,波兰已经“翻新了6个机场”,并且对公路、高速公路进行翻修、新建。

阿达姆还信心满满地表示波兰肯定会欧洲杯上盈利,“欧洲杯主办方已经和每一个承办城市签订了合同,签约航空公

司确保每小时30架次,届时将会有15万间客房提供给世界各地来看欧洲杯的球迷们。”

### 13支球队驻地选择波兰

今年6月8日,欧洲杯揭幕战就是东道主波兰迎战2004年欧洲杯冠军希腊。主办揭幕战的华沙国家体育场在北京时间今晨首次启动,迎接波兰和葡萄牙的热身赛。波兰国家体育场是在原有的体育场基础上扩建而成的,容量约为5.5万个座位。

本届欧洲杯由波兰、乌克兰联合举办,开幕式在波兰举行,决赛则由乌克兰承办。在小组赛阶段,参赛的16支球队中各有8支分别在波兰、乌克兰参加比赛。近日,参加2012欧洲杯的球队纷纷宣布了各自在比赛期间的驻地,16支球队中有13支将大本营设在了波兰,另一个东道主乌克兰却遭到各队的冷遇,除了自己的国家队,只有法国、瑞典选择在乌克兰驻扎。接待能力的不足以及高昂的物价,是很多球队放弃乌克兰的主要原因。比如在小组赛期间,英格兰要在乌克兰的顿涅茨克打两场比赛。但顿涅茨克仅能提供5000个1星到3星的酒店房间,完全满足不了大量英格兰球迷的需要。

胡敏娟



成为英格兰代理主帅后,皮尔斯(前)信心十足:“我拥有很多的大赛经验,我愿意带领球队打欧洲杯。”

## 杜文辉有意转会 舜天:由德拉甘定夺

昨天,从广州方面传来消息,中甲球队广州日之泉有意把舜天边路球员杜文辉招致麾下,这一说法也得到了舜天高层的认可。

杜文辉去年从北京国安转会到舜天,此前他曾入选过国足。来到舜天后,杜文辉因为伤病等原因,始终踢不上主力,想离开舜天,找能踢上球的地方,这个心情其实是可以理解的。在接受记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军坦言,“杜文辉确实有这个意愿,当然这个事情不可能马上就有结果,必须征得德拉甘的同意,如果他同意了,那我们就放人,如果他不同意,那么肯定杜文辉走不了。一切都由主帅来定夺。”

事实上,如果杜文辉走了,对舜天和杜文辉个人而言未必是坏事,他去广州能踢上球,同时他走了以后,年轻的舜天小将们或许能迎来更多的锻炼机会。

就在还有人可能离开舜天的情况下,舜天内外援引进工作似乎进入了尾声,在转会市场还有两天关闭的情况下,再引进内援已无可能,现在唯一的悬念就是最后一名外援的人选。根据目前记者掌握的情况来看,舜天的这名新外援谈得已经差不多了,还剩下一点细节。即便如此,舜天上下还是选择了低调行事,没到最后一刻始终不愿意透露外援姓名,不过舜天俱乐部总经理刘军坦言,“现在在外援究竟水平如何,我们也不好说,看上去很好,万一踢起来不行,大家又得抱怨了,希望大家都淡定一点。”

据知情人士透露,舜天这名新外援是在欧洲踢球的球员,南美国脚级别,应该不比目前最火的外援耶夫蒂奇差。 快报记者 吕远

体彩专版

# 彩民那些事 点滴之爱 体味五彩人生

简单、好玩、易中奖,这些不仅是即开彩票也是11选5游戏的特点,同样即开即兑也使两种不同的玩法深受彩民喜爱。春节过后,体彩不仅很快吸引了彩民的投注热情,中奖喜讯也是一个接着一个。近日,记者随机走访了无锡几个11选5站点,在这里我们发现了彩民一些有趣的故事,既有遗憾、又有快乐,现在让我们一起走进他们的酸、甜、苦、辣。

## 酸

### 即开错失500元

2月20日晚,当我们来到永固路52017网点时,几个年轻人正高兴得手舞足蹈,而此时一位老彩民却懊恼地一言不发。业主老刘给我们揭开了谜底,原来这几个年轻人刚刚中了即开“快乐雪人”500元,这位老彩民因一念之差错过了这个500元。经过是这样的,这位老彩民先买下了一整本“快乐雪人”彩票,在刮到只剩下几张时,他把刮出的奖金一算,觉得剩下的几张肯定没奖了,于是便把没刮的退给了销售员。这时,这几个年轻人正好来到店里,就将剩下的几张“快乐雪人”全包了,结果其中一张竟然刮中500元奖金。“这就是‘聪明反被聪明误’。”老彩民沮丧地说道。

## 甜

### 11选5幸运连中奖

看这位老彩民沮丧的情绪一直不散,老刘上前搭话“我看这一期8会出,你感觉呢?”“没心情看号。”这位老彩民虽然嘴上说着没心情,眼睛却一直盯着11选5电视屏幕。过了一会,他便径直走到销售台前打票了,等开奖结果一出,他的脸上露出了

笑容。看这情景肯定是中奖了,我们也凑过来看他的彩票,是一张投注10元的6胆5拖任选七彩票,中得130元,加上网点给的额外奖励,这一张彩票共中得150元,难怪会多云转晴了。

说来也怪了,不知是不是因为在即开彩票上留有遗憾的缘故,在11选5游戏上这位彩民的投注特别的顺,他采用同样的方法又中得一期任选七30元、一期150元,还有任选三一注21元。最后,这位彩民数着中奖奖金说道:“今天算是运气好呢还是不好呢。”再看他的神情已经是阳光灿烂了。

## 苦

### 一时犹豫丢机会

2月21日晚,当第72期号码开出后,在02234体彩网点一位彩民叫苦不迭,因为他没有坚持自己的想法而失去了中奖的机会。下面笔者就向大家介绍一下他的“苦”情。在第71期开奖后,这位彩民指着电视屏向大家介绍他的发现“你们看,最上面一期和最下面一期都是开的‘1、2、3、6、7’这几个号码。”果然,屏幕最上面一期是57期、最下面一期是71期,两期开出了相同的号码。“我觉得下面还有可能开以前的号。”他一边说一边想,“1、2、3会继续下落,我看好

60期的1、2、3、10、11。”说完,看看周围的彩民,竟没有一个响应。这样,在打与不打之间他犹豫起来,等他下定决心投注时,开奖时间已经到了,结果第72期开出的号码果然是1、2、3、10、11,与第60期完全相同。这可让他后悔不已,“看准了就要买,不能犹豫。”这位彩民总结道。

## 辣

### 单挑任七10倍买

“任七5倍。”2月22日,一小伙子走进02214站点没两分钟就写下了一注投注号码交给销售员。开奖结果一出,小伙子中奖了,150元奖金领完就走了。这下我们禁不住感叹“真是高人”。“他还真是一个技术型的高手,而且几次中奖也很有意思。”销售员接着我们的话开始介绍起这位“高人”。“他第一次来我店里打任选七1注10倍,就中了;第二次又是10倍,又中了;第三次他打5倍结果没中,到了第四次他又打10倍,结果又中了。当时我们开玩笑说,他只适合10倍的打法。”

来到体彩店,每个彩民都是有故事的人,彩民那些事,说也说不完,林林总总包含的都是对体彩的热爱。 通讯员 于成莲 快报记者 杨菁菁

## 彩市推荐

# 楼兰雪谈“11选5”——遗漏追号法

“11选5”属小盘玩法,号码重出的周期短,返奖率高,最适宜看遗漏数进行追号投注。对于有过追号经历的彩民来说,做计划时首先要考虑的因素是投注的返奖率,还有就是号码的理论周期。周期越短投注计划的可操作性就越强,返奖率越高倍投的风险就越低,成功获利的机会就越大。

如果开奖号码在理论应该出现的周期内没有出现,就形成所谓的冷态,彩民朋友可对其展开重点关注,而何时介入则是最为关键的问题。“11选5”包含了八种玩法,每一种玩法的组合数和遗漏数据也各不相同,理论上说号码组合数量越多的,用追冷单挑某注号码的中奖几率就越低,所以针对各种玩法中出现的遗漏号我们也要区别对待。

以任选一为例,号码理论周期上应该是每11期开出一期。一般来说,任选一的冷号遗漏到达90-100期左右时可制订计划跟进,可以用每期累加1倍的方式做10-15期的投注计划。

以任选五为例,“11选5”有6种奇偶组合形态,全偶1注、一奇四偶30注、两奇三偶150注、三奇两偶200注、四奇一偶75注、全奇6注,共462注。其中三奇两偶占比最大,理论上2.31期就出现一次,而其最大

遗漏为22期,那么如果该出号形态连续多期不出,达到理论周期的4-6倍时,彩民朋友可以做投注尝试。如果在计划期内并未开出,建议彩民朋友及时止损转入观望期,等到遗漏值达到理论周期的10-12倍后可再次进入关注期。

我们再来看看任选七,从理论周期的角度来看,一般遗漏期超过理论周期的6倍时,即可介入追号,任选七的理论周期是22期,即超132期便为追号的理论介入点。从最近1000期的开奖数据来看,任选七的最大遗漏期的纪录为200多期,属于较难看到的超冷形态;遗漏期在150-200期范围内的情况也不多见,可见凡遗漏超过150期的情况,均属超常规的特殊形态,是彩民追号时最不想看到和最需要考虑风险防范的。

当在遗漏统计表上发现最长遗漏期出现了双号,即两注不同的号码但遗漏期是相同的,此时便可以考虑同时追号倍投这2注号码,按2注的成本计算累计投入,当其中1注开出时(如2注同时开出利润更可观),追号终止;若有必要继续追未出的另外1注,则重新制订投注计划;如果这2注号码仅为一码之差的,还可以合二为一变成1注任选七8码复式(16元)来追号。